



金兑庭 对话



一了

金兑庭

70多岁韩国艺术家醉心汉字几十载
30多岁中国艺术家写了上百个“囚”

站在汉字中聊艺术

“啪”代表着爆炸、崩裂、恐怖、破坏、枪声、极度极限、警示，在这里还意味着触电和对接。12月22日正是中国传统节日冬至，下午3点在河南多方艺术馆，一场名为“啪”的中韩艺术先锋对话开展。参展艺术家有韩国70多岁的金兑庭先生、中国30多岁的朱明（一了）、策展人施小安、展览总监翟政宏及来自全省各地的艺术家和爱好者。本次展览持续到2007年12月30日结束。

晚报记者 张柳/文 常亮 廉谦/图

全景 开幕从破“囚”始

装修简约的多方艺术馆展厅有着后现代工业社会冷峻的灰色调，展厅内的墙壁上挂着大大小小50多幅艺术作品，金兑庭教授的“印度风物记”、“自然回归”系列作品，独立艺术家一了先生的“幽”、“独立”、“玄关”、“囚”系列作品，巨幅《般若波罗蜜心经》，似乎宇宙间某个角落浓缩之后放在了这里，给人心灵上一种亲和力和感召力，以及视觉上的冲击力。观者仿佛置身于幻化的空间，充分地感受艺术，体会一种

作品张力带来的享受。

多方艺术馆的正中央，放着一了先生现场创作的行为艺术作品“气囚”。这件作品是用红色丙烯颜料在无数个充满氢气的乳白色气球上写“囚”字，其作品在整个展厅内非常醒目，十分抢眼。观看展览的人用好奇的目光审视着这件作品。就在这个时候，工作人员用竹签快速地刺向这些气球，“啪”、“啪”、“啪”……随着气球的爆炸声，中韩艺术先锋对话展拉开了序幕。

点评

以汉字书写直接参与现实批判

金先生的作品在反观世界格局变幻、利益驱动纷争、暴力冲突四起、生态严重破坏的极端悲观主义的同时，追求以一种自然平和的方式去认识世界，透过“陆地上的动物”、“海洋里的鱼类”、“天空中的小鸟”及自然界的一切生命形式来“观看”我们现有的人类文明。

我坚信这种超越了以人类为中心的创作体验与视觉经验，将有助于改变以往的习惯“视觉”和以往的思维方式，从而达到正确认识自我和认识世界。

朱明先生在他的“囚”系列作品中明确表达出，我们生活在一个与自我生命无关的“囚境”里，我们实际上被自我追求的与社会营构的虚假幻象所“囚禁”却茫然不觉。当下，生存在现代文明所设置的僵硬的毫无生命活力的“方盒子”空间里的现代人，为利欲的消费价值所愚弄与欺骗，生命深层的自我灵智的体认愈来愈成为空谈与梦想。以汉字书写直接参与社会现实的批判，使“囚”字成为具有某种特殊含义的符号……

策展人 施小安

韩国金兑庭：

通过这次展览，我想要的就是提高我的艺术水平，希望中国的朋友给予我帮助。

更重要的是东方艺术，如今我们受到太多的西洋的东西影响。但总有一天会以我们的眼光书写世界的艺术史、东方的艺术。

八方电器电动车广场

招商、兴业信用卡推广月
每月只需100多
轻松拥有电动车

款式8大品牌100多种款式

活动时间：2007年12月20日
—2008年1月30日

分期还款 轻松拥有

放心购车到八方 售后服务双保障

地址：八方电器二七天然商厦店2楼 电话：66035517

还没有信用卡?
八方长期免费帮您办理。

促销活动，敬请关注2008年每周五版



2008 赢在八方 卖场经营无风险 轻松赢利到八方

八方电器拥有10多年行业经验，专业为您提供OKD-CLP机具租赁服务。

且有多种车型让您进入购车行列，带给您前所未有的乐趣。

八方电器精心挑选过的车型，满足您的各种需求，让您轻松赢利到八方。

本月进场地享受2个月的免租期！

新一年的开始、新的良机。
欢迎知名品牌加盟
加盟热线：13838362950

从本周日开始，五星电器全省9家卖场也将全面投入到元旦的促销活动中去。“元旦作为08年开年的第一场硬仗，五星在这次促销活动中的优惠力度也将是历来最大的，八大品类全面联动，最高降价将达到50%。”河南五星电器有限公司总经理战卉表示。据悉，五星这次元旦促销从12月30号开始至08年1月6号结束。

缤纷促销策略 提前亮相

首先，为了让消费者提前享受到五星元旦的特惠举措，五星制定了一个“小

八大品类全面降价最高达50%

五星电器 2008元旦开年惠卖提前登场

动作，大回报”的提前预热活动，即：12月30日前，消费者只要拨打五星卖场的预约热线0371-66040800，就可以提前获得200元现金券，元旦期间到五星购买电器直接抵扣现金；另外预存50元现金在送超值大礼包的同时，在活动期间内可当作100元来使用。其次，针对此次开年惠卖，五星专门采购了单价从数百元到上千元的各类实用性名牌家电作为礼品赠送，如：开水

煲、电磁炉、加湿器、平板家庭影院等超值名牌家电；第三，为迎接08年奥运年，五星特别定制了颜色众多的缤纷生活圈，元旦期间，消费者购物即可免费获得“品生活”缤纷生活圈一个。

八大品类全面降价

最高达50%

除了前期各种促销活动外，影视作为年终销售的重头戏，这次五星总部准备了10个亿的库存，最高降幅达到30%。在空调方面，

总部采购了3个亿的新品，都是以节能和健康为主要特点的，降价范围在200-2000元不等。

五星厨具部经理介绍，这次元旦促销五星主要集中在单品类的直接降价上，取消以往套餐购买对消费者的种种限制，而且基本是针对一线品牌进行大幅度降价，方太、帅康、海尔等最高降幅达50%。此外，冰洗产品也与各个大家电进行联合让利，参加送礼和直降活动。

在手机数码方面，除了前期打款备货，更斥巨资礼品种用于促销，使手机、数码等消费类电子产品市场价格拉低15%到30%。

五星推出

“十项全能”服务

五星在元旦开展大力度促销活动的同时，也在服务方面加大了举措。据悉，元旦活动期间，消费者到五星可以享受到至尊的“十项全能”服务。据悉，五星元旦推出的十项全能服务主要

为：1.特定卖场，免费停车；2.专属顾问，全程导购；3.快速购物，省时省心；4.绿色通道，便利无忧；5.预约送货，方便快捷；6.及时安装，规范安全；7.专人回访，贴心服务；8.退换畅通，品质保障；9.指定商品，免费保管；10.呼叫热线，全年无休。

五星电器河南分公司总经理战卉表示：“2008年服务将成为五星电器打造品牌的核心内容，五星会秉承‘以顾客为中心’的经营理念，致力于‘服务升级’，力争08年取得服务质量的新突破，形成服务上差异化的竞争优势。”